ACCO expone los regalos que los comercios I-Más de Oliva sortearán entre sus clientes
La presidenta de la Asociación de Comerciantes de Oliva (ACCO), Rosa Llopis, y el concejal de Comercio del Ayuntamiento de Oliva inauguraron el pasado 30 de noviembre la exposición de regalos que la agrupación y los comercios I-Más de la localidad sortearán entre los usuarios de esta tarjeta de fidelización, que impulsa laConfederación de Comerciantes y Autónomos de la Comunidad Valenciana (COVACO).

Con la inauguración de esta muestra, que tuvo lugar durante la celebración de la Nit Oberta de Oliva, se da el pistoletazo de salida a la campaña de Navidad en esta localidad valenciana, en la que ya hay más de 3.800 usuarios de la tarjeta I-Más "Oliva Jo Encantat", que han realizado cerca de 15.000 transacciones desde la puesta en marcha de este sistema de fidelización, en abril de este año.

La muestra se podrá visitar todos los días en la Casa Mayans de 17 a 20 horas, hasta el 5 de diciembre, cuando se realizará el sorteo a las 14 horas. Miguel Savall ha sido el decorador de toda la muestra.


